В 2018 году Администрация исполняла 14 вопросов местного значения, 14 полномочий Калевальского района и 2 были переданы на уровень Калевальского национального муниципального района в соответствии с подписанными соглашениями.

Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом Боровского сельского поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения и муниципальными служащими, работниками администрации, рассмотрения письменных и устных обращений. 

Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. За отчетный период 2018 года поступило 32 письменных обращения граждан. В большей части это вопросы по оказанию помощи одиноко проживающим людям, выдача разрешение на вселение в муниципальное жилье,  заявление о ненадлежащем содержании собаки,  заявление о нарушении правил проживания в многоквартирном доме.
Все заявления удовлетворены, ответы направлены заявителям в предусмотренный законом срок.
